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Medvídci Teddy - ušlechtilá věc

Charitativní medvědi jsou projektem, který společnost Pepco provozuje od roku 2019. Medvídci jsou
nejen přátelskými společníky dětí, ale také symbolem charity, protože každý nákup podporuje
ušlechtilou věc. Veškerý zisk z prodeje těchto roztomilých plyšáků je věnován místním nevládním
organizacím na podporu rozvoje a vzdělávání dětí a mládeže. V nové jarní a letní kolekci pro rok
2024 bude paní Medvědice v krásných boho šatech a pan Medvěd v letním klobouku. Oba se těší na
teplejší dny.

Charitativní medvědi Pepco v České republice

V České republice je tento charitativní projekt společnosti Pepco realizován od roku 2021 ve
spolupráci s Nadací Pomozte dětem. Ta poskytuje finanční příspěvky na přímou a účinnou pomoc
ohroženým a znevýhodněným dětem do 18 let v celé České republice. Za 3 roky (2021-2023) dosáhl
zisk z prodeje více než 120 000 eur.

„Jsme rádi, že letos dobrota rozšířila svůj záběr, protože medvídci se dostanou i do prodejen Pepco
na nových trzích. Všude, kde jsou k dispozici, pomáhají různé místní sociální organizaci, ale mají
jeden společný cíl. Podpořit rozvoj a vzdělávání dětí, které se ocitly v obtížné životní situaci,“
vysvětluje Kasia Wilczewska, vedoucí korporátní komunikace Pepco.

„V projektu Charitativních medvídků participujeme již přes 3 roky. Díky této spolupráci můžeme
každoročně navýšit množství podpořených znevýhodněných dětí v České republice. Zákazníci Pepco,
kteří si koupí pěkného medvídka, můžou takto jednoduše a lehce pomoci,“ vysvětluje Ludmila
Mrazíková programová manažerka nadace Pomozte dětem a pokračuje: „Peníze přerozdělujeme mezi
potřebné projekty v České republice. Loni příspěvek dostali děti žijící ve sociálně slabých rodinách.
Tyto děti mívají menší životní šanci uspět ve společnosti. Díky podpoře jsme umožnili 35 dětem
možnost pravidelného doučování. Kvalifikovaný pedagog chodí do rodiny jedenkrát týdně. Postupně
do doučování zapojuje i rodiče s cílem, aby rodič zvládal školní požadavky se svými dětmi sám.”

Pozoruhodné je, že medvědi, kteří se každoročně představují ve dvou verzích - v sezóně jaro/léto a
podzim/zima. Vynikají nejen svým poselstvím. Jejich podoba je často výsledkem kreativity a zapojení
místních komunit, kdy jsou k navrhování oblečení přizvány děti zaměstnanců nebo děti v péči
sociálních partnerů společnosti Pepco, které se k této krásné iniciativě s nadšením připojují.

Kromě České republiky jsou charitativní medvědi Pepco k dispozici v Polsku, Německu, Rumunsku,
Bulharsku, Srbsku, Španělsku, Chorvatsku, Itálii, Litvě, Slovensku a Maďarsku.

Skupina Pepco

Skupina Pepco byla založena v roce 2015 a tvoří ji silné maloobchodní řetězce Pepco, Dealz a
Poundland, které spolupracují s globálním dodavatelem PGS. V současné době má skupina Pepco
více než 4800 prodejen ve 20 zemích a zaměstnává cca 47 000 zaměstnanců.

Pepco



Pepco je jedním z největších evropských prodejců cenově výhodného zboží, který nabízí oblečení,
výrobky pro domácnost, dětské oblečení a doplňky za velmi nízké ceny. Po 20 letech nepřetržitého
růstu dnes Pepco obsluhuje miliony zákazníků v celé Evropě a měsíčně provede více než 30 milionů
transakcí. Společnost zaměstnává přibližně 30 000 lidí a provozuje více než 3 600 prodejen v 18
evropských zemích.

O nadaci Pomozte dětem

Pomozte dětem je charitativní projekt spojený s celonárodní veřejnou sbírkou, který pořádá Nadace
rozvoje občanské společnosti ve spolupráci s Českou televizí. Maskotem sbírky je žluté Kuře se
záchranným kruhem.

Pomozte dětem poskytuje finanční příspěvky na přímou a účinnou pomoc ohroženým a
znevýhodněným dětem do 18 let v celé České republice.

Hlavním posláním projektu je umožnit dětem v celé České republice žít kvalitnější a radostnější život
navzdory hendikepu a prostředí, ve kterém vyrůstají.

Každoročně jsou Nadací rozvoje občanské společnosti (NROS) vyhlašována veřejná výběrová řízení
na nadační příspěvky ze sbírky. Žadatelé jsou nestátní neziskové organizace (NNO) zajišťující přímou
péči o znevýhodněné a ohrožené děti v ČR.

Více informací o Nadaci Pomozte dětem:
https://www.pomoztedetem.cz/o-pomozte-detem/jak-pomahame/

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/medvidci-pepco-pomahaji-detem-nova-kolekce-je-uz-na-pu
ltech/2525448
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